
      　　　　    令和３年第３回韮崎市議会定例会議事日程（第５号）

令和３年９月２２日（水）午前１０時開議

日程 番号 件名

第１

議案第５４号 韮崎市教育委員会委員の任命について

第２

議案第５５号 韮崎市固定資産評価審査委員会委員の選任について

議案第５０号 令和３年度韮崎市一般会計補正予算（第３号）

議案第５１号 令和３年度韮崎市介護保険特別会計補正予算（第２号）

認定第１号 令和２年度韮崎市一般会計歳入歳出決算の認定について

認定第２号 令和２年度韮崎市国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認
定について

認定第３号 令和２年度韮崎市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の
認定について

認定第４号 令和２年度韮崎市介護保険特別会計歳入歳出決算の認定に
ついて

認定第５号 令和２年度韮崎市介護サービス事業特別会計歳入歳出決算
の認定について

認定第６号 令和２年度韮崎市第一鈴嵐恩賜林保護財産区特別会計歳入
歳出決算の認定について

認定第７号 令和２年度韮崎市第二鈴嵐恩賜林保護財産区特別会計歳入
歳出決算の認定について

認定第８号 令和２年度韮崎市第二御座石前山恩賜林保護財産区特別会
計歳入歳出決算の認定について

委員会報告

１　財務常任委員会付託事件

第３
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令和３年９月２２日（水）午前１０時開議

日程 番号 件名

認定第９号 令和２年度韮崎市旭山恩賜林保護財産区特別会計歳入歳出
決算の認定について

認定第１０号 令和２年度韮崎市八森恩賜林保護財産区特別会計歳入歳出
決算の認定について

認定第１１号 令和２年度韮崎市戸沢日影半腹裾恩賜林保護財産区特別会
計歳入歳出決算の認定について

認定第１２号 令和２年度韮崎市青木御座石財産区特別会計歳入歳出決算
の認定について

認定第１３号 令和２年度韮崎市国民健康保険韮崎市立病院事業会計決算
の認定について

認定第１４号 令和２年度韮崎市水道事業会計決算の認定について

認定第１５号 令和２年度韮崎市簡易水道事業会計決算の認定について

認定第１６号 令和２年度韮崎市下水道事業会計決算の認定について

議案第５２号 市道の路線廃止について

議案第５３号 市道の路線認定について

請願第２－５号 日本政府に核兵器禁止条約の署名・批准を求める意見書の
提出を求める請願

請願第３－２号 日本政府に核兵器禁止条約への参加・署名・批准を求める
意見書の提出を求める請願

２　総務産業常任委員会付託事件
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請願第３－３号 加配定数の振り替えによらない小学校３５人学級の実施、
中学校での３５人学級の実施、教職員定数改善、及び義務
教育費国庫負担制度拡充を図るための請願書

第４

議第３号 加配定数の振り替えによらない小学校３５人学級の実施、
中学校での３５人学級の実施、教職員定数改善、及び義務
教育費国庫負担制度拡充を図るための意見書の提出につい
て

第５

議第４号 コロナ禍による厳しい財政状況に対処し地方税財源の充実
を求める意見書の提出について

第６

閉会中の継続審査について

３　文教厚生常任委員会付託事件
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